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MKSSS's Shri Siddhivinayak Mabhila
Mahavidyalaya, Karvenagar, Pune-52:
Student's Satisfaction Survey: Academic
Year: 2022-2023

Dear Student, This form has been designed to seek feedback from you to strengthen the
quality of teaching-learning environment, to provide best possible facilities and modern
infrastructure. The information provided by you will be kept confidential.

Instructions:

1. This forms carries 6 sections and all questions are compulsory.

2. Students has to submit this form only at once.

* Indicates required question

1. Email *

Section-1

For each item please indicate your level of agreement with the following statements by
selecting appropriate option.

2. Name of the Student *

3. Category *

Mark only one oval.

Open
OBC
SC
ST
VJINT

https://docs.google.com/forms/d/1X182x7_HsaaeCBbT9q_GrZxQXaHyxxmIXK8BRMHzDZ0/edit 11
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4. State of Domicile *

Mark only one oval.

Maharashtra

Other than Maharashtra

5. Nationality *

Mark only one oval.

Indian

Other than Indian

6. Email ID*

7. Program Name *

Mark only one oval.

BA

BCOM

BSC

BSC CS

BBA

MCOM

MA English
MA Economics

BVOC

https://docs.google.com/forms/d/1X182x7_HsaaeCBbT9q_GrZxQXaHyxxmIXK8BRMHzDZ0/edit
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8. Class*

Mark only one oval.

First Year

Second Year

Third Year

MA First Year

MA Second Year
MCOM First Year
MCOM Second Year
BVOC Firdst Year
BVOC Second Year
BVOC Third Year

9. Roll No. *

10. Mobile No. *

11.  Year of Joining *

Mark only one oval.

2020
2021
2022

Section-2

https://docs.google.com/forms/d/1X182x7_HsaaeCBbT9q_GrZxQXaHyxxmIXK8BRMHzDZ0/edit 3/M
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12. My attendance in the college is- *

Mark only one oval.

<20%
20%-40%
41%-60%
61%-80%
>80%

13. How often do you approach your teacher for help in understanding the subject *
matter?

Mark only one oval.

Never
Rarely
Sometimes

Regularly

14. How is the response of the teacher? *

Mark only one oval.

Poor
Average
Satisfactory

Very Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1X182x7_HsaaeCBbT9q_GrZxQXaHyxxmIXK8BRMHzDZ0/edit 4/11
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15. How well do your teachers prepare for the classes? *

Mark only one oval.

Does not prepare at all
Poor preparation
Satisfactory

Thoroughly prepares

16. How accessible are the teachers to the students? *

Mark only one oval.

Never
Sometimes
Most of the times

Always

Section-3

17. How would you rate the efforts taken by your teacher to explain the academic  *
concepts?

Mark only one oval.

Poor
Fair
Good

Excellent

https://docs.google.com/forms/d/1X182x7_HsaaeCBbT9q_GrZxQXaHyxxmIXK8BRMHzDZ0/edit 511
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18. How do you rate the Punctuality of teachers? *

Mark only one oval.

Poor
Fair
Good

Excellent

19.  Which methods of interactive teaching are used in your class? *

Check all that apply.

Group discussion

Audio visual presentation (PPT)
Films

Online Lecture

Any Other

20. How often do your teachers guide in overall personality development of *
student?

Mark only one oval.

Not at all
Sometimes
Most of the times

Always

https://docs.google.com/forms/d/1X182x7_HsaaeCBbT9q_GrZxQXaHyxxmIXK8BRMHzDZ0/edit 6/11
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21. How often do your teachers guide you about the future prospectus in your *
subject / course?

Mark only one oval.

Never
Rarely
Most of the times

Always

Section-4

22. Do you share your problems with your concerned teachers? *

Mark only one oval.

Yes

No

23. If yes, are your problems addressed by the teacher? *

Mark only one oval.

Never
Rarely
Most of the times

Always

24. You participate in any of the following extra/co-curricular activities? *

Check all that apply.

Sports
N.S.S.
N.C.C.
Placement Cell

https://docs.google.com/forms/d/1X182x7_HsaaeCBbT9q_GrZxQXaHyxxmIXK8BRMHzDZ0/edit 7M1
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25. Have you enrolled for facilities/courses offered by the college like Earn and *
Learn Scheme, Placement cell, Career guidance cell?

Mark only one oval.

Yes

No

26. How would you rate the Infrastructure facilities? *

Mark only one oval.

Unsatisfactory

Satisfactory
Good
Excellent
Section-5
27. Are you aware of the availability of Ladies Room / Students’ Hall in our *
college?

Mark only one oval.

Yes

No

28. What is your opinion about the facilities provided in the Ladies room / Students’ *
Hall ?

Mark only one oval.

Satisfactory

Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1X182x7_HsaaeCBbT9q_GrZxQXaHyxxmIXK8BRMHzDZ0/edit 8/1M11
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29. What is your opinion about Library? *

Mark only one oval.

Satisfactory

Unsatisfactory

30. What is your opinion about the aspects of Examinations? *

Mark only one oval.

Satisfactory

Unsatisfactory

31. Are you aware about the following Eco-friendly initiatives undertaken by the *
college?

Check all that apply.

Waste recycling
Solar Energy

Green Campus
Reuse and reduce
Conservation efforts

Section-6

32. Are you aware of Grievance Redressal committee, Anti-Ragging cell that *
resolve your specific complaints?

Mark only one oval.

Yes

No

https://docs.google.com/forms/d/1X182x7_HsaaeCBbT9q_GrZxQXaHyxxmIXK8BRMHzDZ0/edit 911
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33. If yes, have you approached these Cells / committees? *

Mark only one oval.

Yes

No

34. Have you used the Suggestion Boxes placed at various locations on the *
campus?

Mark only one oval.

Yes

No

35. Any other suggestions:

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1X182x7_HsaaeCBbT9q_GrZxQXaHyxxmIXK8BRMHzDZ0/edit 10/11
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Name of the Student

885 responses

Mrunmayee Deshpande

Aarti Dattatray More

Fengase shivani dashrath

Kalshetty arpita udyakumar

Vaishali pandharinath shinde

Gauri shankar dodmise

Jadhav shruti krushna

Yogita Anil Bhogate

Sonali kadam

Mohini prakash Bhalekar

Mayuri sunil pawar

Nalawade Snehal Avinash

Shravanti Bhaskar Sherala

Seema patil

Ankita Anil Bhandari

Surwase Sonali Haribhau

Divya Dilip Bamugade

Shubhada Rajendra Yede

Prajkta Sharad Ambre

Deo samruddhi jitendra

TAK ASHA MOHANLAL

Samiksha Sunil patil

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics 2/36
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Sanika Redekar

Komal ramesh teli

Darshana Dattatraya Kulkarni

Monika Nitin Vavare

Karishma jamir muzawar

Survase swati anant

Rutika Balu Lande

Jagruti Maheshwari

Vaishnavi Sharad karanjekar

Khanapure Vaishnavi deelip

Vijaya Padwal

Mahek imamoddin bandeali

Anuja Anil sonawane

Salunke prajwal ashok

Udatewar Ambika Satish

Aarti Sanjay khaire

Rachana Gajanan Nivangune

Sayali sham chavan

Dhanashree shrikishan badade

Sakshi Santosh Mulik

Siddhi Vinayak Gadhave

JIDNYA PRAMOD KAMBLE

Pooja Sanjay Shelar

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics 3/36
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Gaikwad Priyanka Dayanand

Ankita Ankush Pawar

Kambale ashwini dipak

Jagtap Megha Sunil

Shivani sanjay bharate

Badade aarti ramdas

Shruti malhari jaunjal

Potle Sharmishtha Baliram

Nimisha Pankaj Joshi

Geeta Sunil Kiwale

Nivangune manali sunil

Shravani Dilip Ambawale

Salunke kajal dehu

Freeda Fernandes

Wagh sayali sunil

Pardeshi Harshada Manoj

Dhanawade bhakti kishor

Parge Vrushali Haribhau

Deshkar Divyata Babarao

Ujwala Rohidas Yelwande

Shweta prakash jadhav

More Pranali Ramdas

Shruti vilas jadhav

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics 4/36
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Shinde Sayali Shivaji

Sakshi Sunil More

Aishwarya Santosh Thopte

Sakshi Dattatray Kale

Kajal

Jambhulkar shweta shankar

Shaikh Yasmin Allisa

Chandiwade Vaishnavi Sitaram

Sanika gaikwad

Sampada Madan Bhagawat

KAYASTH VISHAKHA HEMANT

Aditi satish pokale

Sangeeta Jairam Sahani

Sanskruti mate

Dhage Minakshi Vaijnath

Madhura Patki

Rima Tiwari

Kalyani Bajirao Shete

Tanaiya Shankar Bhosale

Barate shraddha deepak

Anuja Navnath Mahangade

Mandle Diksha Shantaram

Vaishnavi Amol Thorat

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics 5/36
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Shivani Motiram Dhamale

Bharane Manasi Mahadev

Tele shrushti sidram

Anushka Gawade

Anushka Bapu Vairat

Tanuja Taware

POOJA RAMESH JADHAV

Kaveri shiva mule

Vaishnavi vishnu adkar

785 more responses are hidden

Gender

885 responses

@ Male
@® Female

Category

885 responses

@ Open
@® OBC
@ sc
@ sT
@ VINT

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics
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I8 Copy

6/36



12/7/23, 10:12 AM MKSSS's Shri Siddhivinayak Mahila Mahavidyalaya, Karvenagar, Pune-52: Student's Satisfaction Survey: Academic Year: 2...
State of Domicile I8 copy
885 responses

@ Maharashtra
@ Other than Maharashtra

Nationality |_|:| Copy

885 responses

@ Indian
@ Other than Indian

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics 7/36
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Email ID

885 responses

ganjvechaitrali345@gmail.com

mrunmayeed01@gmail.com

aartimore212002@gmail.com

Fengaseshivani@gmail.com

arpitakalshetty3@gmail.com

vaishupatil11082003@gmail.com

gauritushar1999@gmail.com

shruti.k.jadhav.9569@gmail.com

bhogateyogita@gmail.com

sonalikadam5696@gmail.com

mohinibhalekar7@gmail.com

pawarmayurisunil@gmail.com

snehalnalawade816@gmail.com

sheralashravanti@gmail.com

seemapatil0509@gmail.com

Ankitabhandari623@gmail.com

sonali34surwase@gmail.com

bamugadedivya9@gmail.com

Shubhada Rajendra Yede

prajktaambre97@gmail.com

samruddhideo430@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics 8/36
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Ashatak15072001@gmail.com

patilsamiksha016@gmail.com

sanikaredekar123@gmail.com

Telikomal631@gmail.com

kulkarnidarshana92@gmail.com

vavaremonika@gmail.com

Karishmamuzawar49@gmail.com

swatisurvaseanant@gmail.com

Rutika1529@gmail.com

jagrutimaheshwari6536@gmail.com

karanjekarvaishnaviO2@gmail.com

khanapurevaishnavi@gmail.com

vijayapadwal8@gmail.com

mahekbandeali@gmail.com

anujasonawane207@gmail.com

prajwalsalunke999@gmail.com

ambikaudatewar@gmail.com

artikhaire2001@gmail.com

nivangunerachana@gmail.com

sayalichavan2027@gmail.com

dhanashreebadade264@gmail.com

muliksakshi2001@gmail.com

siddhigadhave11@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics 9/36
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jidnyakamble429@gmail.com

poojashelar2002@gmail.com

priya.gaikwad@gmail.com

ankitapawar2326@gmail.com

ashwinidkambale2230@gmail.com

meghajagtap805@gmail.com

Shivanibharate2071@gmail.com

Aartibadade4@gmail.com

Shrutijaunjal05@gmail.com

sharmishtha.potle2003@yahoo.com

nimishajoshi819@gmail.com

geetakiwale817@gmail.com

manunivangune11@gmail.com

Ambawaleshravani@gmail.com

Salunke kajal dehu

Fernandessxs1@gmail.com

waghsayali2525@gmail.com

harshadapardeshi8955@gmail.com

dhanawadebhakti1101@gmail.com

vrushaliparge7796412730@gmail.com

divyatadeshkar@gmail.com

ujwalayelwande@gmail.com

shwetajadhav859@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics 10/36
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pranalimore2105@gmail.com

Shrutivj728@gmail.com

sayalisshinde2003@gmail.com

moresakshi349@gmail.com

Aishwaryathopte19@gmail.com

fdsakshikale@gmail.com

Kajalsupekar12@gmail.com

Jambhulkarshweta940@gmail.com

yasminshaikh10oct@gmail.com

vaishnavichandiwade4233@gmail.com

sanikagaikwad662829@gmail.com

sampadabhagwatO@gmail.com

vishukayasth1808@gmail.com

aditipokale23621@gmail.com

Sangeetasahani172@gmail.com

matesanskruti83@gmail.com

minakshidhage2001@gmail.com

madhurapatki5@siddhivinayakcollege.org

rima1l8tiwari@gmail.com

kalyanishete8605@gmail.com

bhosaletanaiya@gmail.com

Shraddhabarate1213@gmail.com

anujanmahangade21@siddhivinayakcollege.org

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics 11/36



12/7/23, 10:12 AM MKSSS's Shri Siddhivinayak Mahila Mahavidyalaya, Karvenagar, Pune-52: Student's Satisfaction Survey: Academic Year: 2...

mandlediksha@gmail.com
thoratvaishnavi1610@gmail.com
shivanidhamale1999@gmail.com
manasibharane@gmail.com
Shrushtitele2023@gmail.com
anu.gawade20@gmail.com
anushkavairat303@gmail.com
tanujastaware15@siddhivinayakcollege.org
poojajadhav4296@gmail.com

muleyshiva42@gmail.com

784 more responses are hidden

Program Name I8 copy

885 responses

@ BA

@ BCOM

@ BSC

@® BSCCS

@ BBA

® MCOM

@ MA English

@ MA Economics
@ BVOC

Class I_D Copy

885 responses

@ First Year
@ Second Year
@ Third Year
— @ MA First Year
38.4% Z @ MA Second Year
@ MCOM First Year
@ MCOM Second Year
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Roll No.

885 responses

00

0000

1216

826

3029

42

1285

3015

No

31

1871

35

1242

36361

651

1326

20

1272

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics 13/36
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183

311

15

4131

1246

28

260

27

509

1156

314

07

507

1353

156

21248

164

36602

6934

475

1712
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1617

1268

35934

1308

193

1938

1606

1763

1364

1902

622

1654

2056

368

3019

27198

Div-c

1466

1280

1729

265

1879

1908

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics 15/36
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1854

637

9022186486

36978

1275

1740

1923

1802

1735

1411

323

1757

1805

21736

1264

1706

1502

1186

1872

348

1701

635

Seat number 21245

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics 16/36
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1936

1441

1709

1751

307

21903

1572

1907

1516

1734

729 more responses are hidden
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Mobile No.

885 responses

9067584071

7038828799

8180932232

7719067444

7498243523

8767101119

9689596992

9529865301

8007829841

8421286373

8766652159

8805209540

7447847050

8421601513

8459395510

7385373803

8698546852

9028219581

9284610431

9561496021

08999645242

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics
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9175799785

8830666462

7499184079

9371299632

9309741875

9168585484

7387058476

8010257232

9075236170

7387347546

9730316346

8668775561

+917028856261

8530577058

8482829137

9022186486

8329553187

7378590841

7350692964

8605908831

9607058582

7028198167

9225892259
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9153001717

9503999032

9850868882

7420845208

9922348151

8080535258

7517810577

9527101272

8010017876

7400248293

9022487509

7038804961

9370012349

9834466986

8766637636

9021694913

9325459842

9604260255

9689423605

9156347081

9130356085

9881025295

8010527163

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics
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9689895626

8766721227

9322600343

7038232597

9359400769

7721961577

9096729377

9689295837

9579810098

7448238801

9699713708

8080059078

7744050881

07558392450

7507747338

9822517770

7385004932

7709273862

7887494030

8806398268

9307420668

9284778216

9096989862
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7350096700
8600761685
9075357305
9763250297
9834720095
8530873892
9527246474
9156890566
8055824283

7218371489

784 more responses are hidden

Year of Joining I8 copy

885 responses

® 2019
® 2020
@ 2021

Section-2
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My attendance in the college is- |_D Copy

885 responses

® <20%

©® 20%-40%
© 41%-60%
©® 61%-80%

@ >80%
How often do you approach your teacher for help in understanding the I_D Copy
subject matter?
885 responses

@ Never

@ Rarely

@ Sometimes

@ Regularly
How is the response of the teacher? |D Copy
885 responses

@ Poor

@ Average

@ Satisfactory
@ Very Satisfactory
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How well do your teachers prepare for the classes? I_D Copy

885 responses

@ Does not prepare at all
@ Poor preparation

@ Satisfactory

@ Thoroughly prepares

How accessible are the teachers to the students? I_D Copy

@ Never

49.3% @ Sometimes
@ Most of the times
©® Always

885 responses

Section-3

How would you rate the efforts taken by your teacher to explain the ID Copy
academic concepts?

885 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent
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How do you rate the Punctuality of teachers? ID Copy

885 responses

@ Poor

® Fair

@ Good

@ Excellent

Which methods of interactive teaching are used in your class? I_D Copy

885 responses

Group discussion 545 (61.6%)

Audio visual presentation

(FPT) 205 (23.2%)

Films 43 (4.9%)

Online Lecture 346 (39.1%)

Any Other 200 (22.6%)

0 200 400 600

How often do your teachers guide in overall personality development of I_D Copy
student?

885 responses

@ Not at all

@ Sometimes

@ Most of the times
@ Always
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How often do your teachers guide you about the future prospectus in ID Copy
your subject / course?

885 responses

@ Never
@ Rarely
@ Most of the times
@ Always
Section-4
Do you share your problems with your concerned teachers? |_|:| Copy
885 responses
@ Yes
® No
If yes, are your problems addressed by the teacher? I_D Copy
885 responses
@ Never
® Rarely
@ Most of the times
@ Always
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You participate in any of the following extra/co-curricular activities?

885 responses

Sports 388 (43.8%)

N.S.S. 101 (11.4%)

N.C.C. 40 (4.5%)

Placement Cell 409 (46.2%)

0 200 400

Have you enrolled for facilities/courses offered by the college like Earn
and Learn Scheme, Placement cell, Career guidance cell?

885 responses

@ Yes
® No

How would you rate the Infrastructure facilities?

885 responses

@ Unsatisfactory
@ Satisfactory
@ Good

@ Excellent

Section-5

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics
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I8 copy

IO copy

I8 cCopy
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Are you aware of the availability of Ladies Room / Students’ Hall in our ID Copy
college?

885 responses

@ Yes
® No

What is your opinion about the facilities provided in the Ladies room / I_D Copy
Students’ Hall ?

885 responses

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

What is your opinion about Library?

885 responses

10 copy

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory
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What is your opinion about the aspects of Examinations? ID Copy

885 responses

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Are you aware about the following Eco-friendly initiatives undertaken by I8 copy
the college?

885 responses

Waste recycling 276 (31.2%)

Solar Energy 169 (19.1%)

Green Campus 601 (67.9%)

Reuse and reduce 201 (22.7%)

Conservation efforts 174 (19.7%)

0 200 400 600 800
Section-6

Are you aware of Grievance Redressal committee, Anti-Ragging cell that I_D Copy
resolve your specific complaints?

885 responses

@ Yes
® No
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If yes, have you approached these Cells / committees? ID Copy

885 responses

® Yes

® No
Have you used the Suggestion Boxes placed at various locations on the I_D Copy
campus?
885 responses

@ Yes

® No
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Any other suggestions:

606 responses

No
No

Nothing

Nothing

No.

Noo

Good

no

No suggestions

No

No suggestions

Good

Yes
Excellent

NA

Yes

None
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Very good teaching

Teachers should pay more attention on students....

No any

Mo

Ticher Behaviour are not good....

Provide Study Materials at time to time for students

My clg is excellent

Please make larger classroom and collage need own culture hall
No | don't have any suggestions

Nop

Interact with students
Interact with students

All is good
Nice

Which girls are under the cast category provide them another college fees list ; its not provided
bcz of another some girls had not fill the scholership forms and its unsatisfactory.

No,
No.
No

Yes.. I've one, if you could then please tell the students to maintain the hygiene in the
washroom and in the college campus .

Please take the regular lectures and punctuality about the timing and please do work seriously

No any suggestions

No, All over is excellent. 4
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Class rooms and washrooms should be clean everyday as we are learning there and no one
like to learn in such unclean and dirty area.Kindly keep eye on cleanliness for students.

Teachers are Great! But the infrastructure of siddhivinayak college is very very disappointing.

College classroom and washrooms clinging time to time nd teacher have get more about the
lecture but not writing most

No...All is good

Very Satisfactory

We want placements. And other class like banking sectors etc
good Satisfaction

No one

In clg everything is well organised in proper manner

Now

No. Thank you very much.

No thanks you so much

Not suggestions

Fancy activity providing for college

Clean all the classrooms

Nothing any suggestions

College and the teachers are very helping and very coordinative
Excellent work by college and teachers no suggestion

Lack of availability of books in library

Everything is good

No .. All College Facilities, teachers are all good and very excellent..
Internship

Good response for all teachers

https://docs.google.com/forms/d/1T7J7RL69ZneMg1W3EleGKPosYBLVVxI6g2xEol-JTQ/viewanalytics
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1)In library there is lot of noise...some girls just come to gossip this cause disturbance for
other girls who are really studying.... At one time student should be allowed 2-3 books to be
given to read and not one.

2)This is the big request to the principal... Please allow 4th floor and 5th floor students to use
lift... Students have to go on time for science practical... It's not easy all time to climb the
stairs we really feel tired and it becomes difficult to focus on lectures... Some students don't
do their breakfast and during break time they have to eat in canteen... But | hav seen some
students who don't eat their lunch coz they have to climb stairs again@®).... Plz consider this

request J\ .

3)Overall college is really good for girls.. | have spent my 3 years(Bsc microbiology) in this
college and | am Proud that | got to learn so many things from such great faculty members
who are always ready to help at anytime.

Everything is good.

Nothing else

It's really tiring to go on 5th floor daily by stairs. Please allow us to use lift. Please.
No suggestion thank you so much

Nill

Crate new programmes for student

not have any suggestion

Na

No suggestion

I have no other suggestions

no

Best college with best teachers

Should announce earn and learn campaign.

Noo, thank u

Campus & Toilets Cleaning or change toilet setting

No thanks
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Lift for students

Siddhivinayak college teachers are good teaching and solving problems of the students.

Nope

There should be a change in timing of the college actually it should be early in the morning
near about 7 am ....our previous timing was from 10am to 4pm .. regular college timing is
taking the whole day so we students should get some time to study..it becomes little bit
problematic for the students living far from college so its my request to change the timing of
college. It should be from 7am to near about 1pm. Thank you!!

No suggestions all are Good and healthy environment

Never

All teachers are best fully supported always any conditions

Best campus in our college

want regular lectures on the perfect time and also suitable time table for lecture

Our teacher simran ma'am and college campus is excellent.

Are college given all facilities all suggestions given are college is the best of the university .

Plz lift start

No any thing

Not any.

no Suggestions

Nice clg

32 more responses are hidden
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